Postovani gospodine Djordjevicu,

Uopste me ne cudi sto nas narod misli, za bilo koju stvar u koju se ne razume, da je neka prevara, obzirom sta smo sve kao narod preziveli poslednjih godina, pa iz istog razloga razumem i Vas kako kazete: "odmah smo pomislili da je prevara"... ali i dalje ne razumem ko je to Vas prevario i na koji nacin Vas je prevario? Poklon putovanje podrazumeva smestaj na nekoj od navedenih destinacija u pozivnom pismu, koje ste dobili, ali nigde ne pise da Vi mozete odabrati neko putovanje, niti bilo ko u nasoj firmi, od zaposlenih, ima toliko smelosti to da Vam kaze, a ne vidim i zasto bi Vam neko to rekao, jer se tako moze izazvati samo nezeljeni efekat kod klijenta. Iz tog razloga zakljucujemo da je ocigledno doslo do nesporazuma, posto jos uvek nam niko nikada nije tvrdio da mu je Natasa, ili bilo koja druga kolieginica, dala tako pogresnu informaciju kao sto je informacija da Vi mozete odabrati neku od ponudjenih destinacija, i zaista nam je zao sto je doslo do takvog nesporazuma.

Sto se tice prezentacije nase kompanije i sto ste pomislili "da ce nesto poceti da nas ubedjuju" takodje ne razumemo, sta u tome ima lose. Mi nismo humanitarna organizacija i ne delimo besplatne poklone zato sto se bavimo humanitarnim radom. To nije nas posao. Ne vidimo nista lose u tome sto smo moderna kompanija, koja se na progresivan nacin bavi marketingom svog proizvoda, i koja u najmanju ruku to radi korektno. Sta je lose u tome sto smo od Vas zahtevali da saslusate nasu prezentaciju bez ikakvih daljih obaveza? Svi koji dolaze su punoletni, porodicni i ozbiljni ljudi, kao i Vi, tako da ste mogli da odete sa prezentacije nase firme, ako mislite da Vas je neko ugrozio nekakvim "ubedjivanjem" ili Vas je ugrozio time sto Vas je stavio u namernu mogucnost da Vam istekne placen parking. Pa zar je moguce da ste pomislili da radimo i za "Parking servis". Verujte, niko vas ne bi zadrzao da ste izasli napolje.

Takodje ne vidimo nista lose ni u tome sto je Marija razgovarala sa Vama o Vasim prethodnim putovanjima? Jedinu nekorektnost i LAZ u svemu vidim u tome sto ste Vi, kako kazete, davali takve odgovore da "Marija ne moze da nas provali i da ne bude nacisto sa time imamo li ili nemamo love"...  Kao sto rekoste na pocetku Vaseg maila, mogli ste da proverite nas PIB i ostale podatke o nasoj firmi, i da utvrdite ko smo, sta smo, cime se bavimo, kako to radimo, i kuda idemo... I svi ti podaci su bili istiniti.

Sto se tice smestaja u apartmanskom kompleksu REGENCY RESORTS, na ostrvu Tenerife, koje ste dobili na poklon od nas, mozete proveriti koliko to kosta. Takodje ako neko bilo kada pozeli da otputuje na Tenerife mora platiti i put, i hranu, i smestaj... Vi ste smestaj dobili besplatno, a to sto Vi nemate planove da ikada u buducnosti otputujete na Tenerife, to zaista nije nas problem, gospodine Djorjdevicu. Kako kaze nas narod: "poklonu se u zube ne gleda", ako ni zbog cega onda barem zbog pristojnosti. Put do Tasmanije ili Meseca nema nikakve Veze sa ovim cime se mi bavimo. Uostalom svako ko radi nesto u ovoj zemlji, i bori se u ova teska vremena, moze podeci kredit i placati 12 EUR mesecnu ratu za 2 avio-karte do Tenerifa.
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